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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о рассрочке исполнения постановления

о назначении административного наказания

по делу № АП3-25/18 об административном правонарушении

 

20 сентября 2019 года                                                                                             г.
Тамбов

 

Я, врио руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по



Тамбовской области (далее – Тамбовское УФАС России) Мазаева Светлана
Владимировна, рассмотрев заявление ПАО «МРСК Центра» по делу № АП3-
25/18 об административном правонарушении (вх. от 20.09.2019 № 6655),  

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

Постановлением Тамбовского УФАС России о назначении
административного наказания по делу об административном
правонарушении № АП3-25/18 от 27.07.2018 ПАО «МРСК Центра» признано
виновным в совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ, и подвергнуто наказанию
в виде административного штрафа в размере 15 979 248 рублей.

Решением Арбитражного суда Тамбовской области от 26.02.2019 по делу №
А64-7026/2018 административный штраф снижен до 7 989 624 руб. Указанное
решение вступило в законную силу 26.04.2019.

ПАО «МРСК Центра» заявило ходатайство исх. от 20.09.2019 № МР1-ТБ/3/7205
о предоставлении рассрочки исполнения постановления по делу № АП3-
2 5 /1 8 в связи с невозможностью уплаты штрафа в полном объеме в
установленный срок. Также представлен график погашения задолженности
по штрафу.

 

На момент подачи ходатайства обществом уплачена часть штрафа в размере
4 000 000 руб.

ПАО «МРСК Центра» просит рассрочить исполнение постановления от
27.07.2018 о наложении штрафа по делу об административном
правонарушении № АП3-25/18 до 31.12.2019.

Согласно части 2 статьи  31.5 КоАП РФ с учетом материального положения
лица, привлеченного к административной ответственности, уплата
административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом,
должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.

 

Учитывая изложенное, руководствуясь частью 2 статьи 31.5, статьей 31.8
КоАП РФ,

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:



 

            1. Ходатайство ПАО «МРСК Центра» удовлетворить.

            2. Рассрочить исполнение постановления о назначении
административного наказания по делу № АП3-25/18 об административном
правонарушении на срок до 31 декабря 2019 года, с учетом представленного
ПАО «МРСК Центра» порядка и сроков уплаты штрафа.

            3.  ПАО «МРСК Центра» по истечении срока рассрочки представить в
Тамбовское УФАС России копии документов, свидетельствующих об уплате
суммы административного штрафа.

 

 

Врио
руководителя                                       

С.В. Мазаева


